



聚焦里约



里约奥运会8月10日前10位奖牌统计

里约奥运会8月10日前10位奖牌统计						
据新华社里约热内卢8月10日电 里约奥运会8月11日奖牌统计(按参赛代表团、金牌、银牌、铜牌和奖牌总数排列):						
美国	11	11	10	32		
中国	10	5	8	23		
日本	6	1	11	18		
澳大利亚	5	2	5	12		
匈牙利	5	1	1	7		
俄罗斯	4	7	4	15		
韩国	4	2	3	9		
意大利	3	6	2	11		
英国	3	3	6	12		
法国	2	3	1	6		

中国男子柔道实现奥运奖牌零的突破

新华社记者 姬烨 汪涌

在10日的里约奥运会男子90公斤级比赛中,中国选手程训钊过关斩将夺得铜牌,收获中国男子柔道奥运会历史上的首枚奖牌。

该级别比赛高手云集,25岁的程训钊先后战胜了前奥运冠军、希腊选手伊利亚迪斯,2014年世锦赛亚军、世界排名第三的匈牙利名将托什,以及世界排名第四的瑞典名将尼曼。

半决赛中,面对最终夺得冠军的日本名将萩原秋真,程训钊在实力和经验方面略显欠缺,遗憾告负。不过在之后的铜牌争夺战中,他沉着应战,击败了蒙古国选手勒克哈古瓦苏伦。在夺得这枚宝贵的铜牌之后,程训钊兴奋地振臂高呼。

站在领奖台上,1米85的程训钊笑起来很有些腼腆。“感觉就像做梦一样,经历了那么多,终于得到了自己应该得到的,”他说。

对于中国男子柔道来讲,这枚铜牌太过珍贵。此前,他们在世界大赛上一直扮演着“陪读”的角色,在中国女子柔道涌现出孙福明、庄晓岩、冼东妹、佟文、杨秀丽等多名奥运冠军的同时,中国男子柔道的最好成绩还只是1996年亚特兰

大奥运会的第五名。

“我觉得自己为中国男子(柔道)开了一个好头,后面还会有第二个、第三个(奥运奖牌得主),甚至拿冠军都有可能,”程训钊说。

程训钊曾在2013年辽宁全运会夺得冠军,是国内这个级别当之无愧的霸主。不过放眼世界,他的战绩并不出众:世锦赛最佳战绩仅为去年的第17、亚运会第七、亚锦赛第三。

这次出战里约,程训钊坦言来之前没想到能登上领奖台,“我以为进前八就不错了,但看了前几天的比赛,我坚定了目标,要发挥自己最佳水平。”

比赛中,程训钊状态颇佳,一路淘汰名将闯入半决赛。“战胜这些对手真的不容易,”他说,“我觉得最重要的就是做好自己,把练了这么多年的东西在场上发挥出来,我的心态特别好。”

郑勋在出征前接受采访时表示,目前的这支中国男队实力已经有了大幅提高,他相信男柔在巴西能够有机会冲击奖牌,体会登上领奖台的感觉。如今梦想成真,中国男柔终于迎来了属于自己的奥运奖牌。(据新华社里约热内卢8月10日电)



中国渔船与希腊货船在东海相撞部分船员获救 这是发生相撞事故的希腊籍货船的资料照片。8月11日早晨,一艘中国渔船与一艘希腊籍大型货船在东海海域相撞后沉没,渔船上有6名船员被日本海上保安厅救起,另有8人下落不明。目前,救援人员仍在对8名落水船员进行搜索。

新华社发

中美政商人士呼吁加强沟通助力中美经贸发展

据新华社美国费城8月10日电(记者江宇娟、刘帅)中美政商人士10日在美国宾夕法尼亚州费城举办的中美企业贸易与投资交流会上表示,中美企业和政府应加强沟通和互动,推动双边经贸发展。

中国驻纽约总领事章启月表示,中美需要更广泛、深入的沟通与互动,以促进中美关系健康发展。中美更加强健的双边经贸关系不仅对两国人民有利,更能为世界的稳定和发展作出贡献。

美国宾夕法尼亚州副州长迈克尔·斯塔克告诉记者,中美之间的贸易和投资未来仍将保持强劲增长势头,但双方需要加强沟通来维护这种势头。中美经贸领域有时会存在一些摩擦,

但是双方可以加强沟通,找到能够实现互利共赢的合作点,这有利于中美双边关系发展。

美国中国总商会会长、中国银行美国地区行长徐辰对记者说,随着中国经济转型升级,近年来中国企业在美投资增长迅速,但仍面临一些阻碍,如频繁遭遇美国国家安全审查、美国政府各部门监管政策复杂且缺乏协调性等。解决这些问题需要双方从企业、政府等各层面加强沟通与互信。

中美企业贸易与投资交流会由美国中国总商会主办。美国中国总商会成立于2005年,是代表在美中企的非营利性组织。



国际青年日:减贫发展 责无旁贷 联合国大会于1999年通过决议,将每年8月12日确定为国际青年日。今年国际青年日的主题是“通往2030年之路:消除贫困,实现可持续消费和生产”。强调年轻人在人类社会努力实现减贫、可持续发展等目标的过程中所发挥的领导作用。2015年10月7日,在希腊东北部莱斯沃斯岛,青年志愿者把一名乘小艇而来的阿富汗儿童救上岸。

新华社发

新华国际时评 给“中国制造”颁发一枚奥运奖牌

新华社记者 刘莉莉

巴西里约奥运会赛事如火如荼,各路运动员有人超常发挥,也有人意外失手。不过,本届奥运会上有一个状态稳定的“选手”,那便是“中国制造”。

从吉祥物、官方徽章、颁奖国旗、志愿者服装等常规中国产品,到“奥运地铁”、安检设备、场馆空调和“塞卡”检测试剂等高科技制造,“中国制造”成了本届奥运会上最醒目、也最靠谱的存在之一,其光芒与奥运选手一样耀眼,值得颁发一枚奥运奖牌。

在里约奥运赛场上,想找到“中国制造”并非难事。在纪念品商店,备受欢迎的奥运会和残奥会吉祥物“维尼修斯”

斯”和“汤姆”的“出生地”是中国义乌;志愿者、技术人员、医疗人员、服务人员的工作服均由中国人体育品牌包办……

事实上,对于中国企业而言,通过服装鞋帽、毛绒玩具、工艺品标签上的“中国制造”刷存在感,已经是“过去时”。

如今,不少具备科技实力和技术创新潜力的中国品牌获得了国际上越来越多的认可。

与往届奥运会相比,本届奥运会上的中国产品有了更多的科技含量。例如,

生产者在吉祥物内部安置铁丝,使

之不仅能站立,还能弯胳膊弯腿;人们在奥运场馆使用的餐具,是用中国企业生产的可降解生物塑料制成的;而本届奥运会举重器材的唯一提供商是河北一家企业,一举打破了日本企业长达6届奥运会的垄断。

奥运会期间,每天大约有30万人,坐着中国生产的地铁列车,往返于里约市区和奥林匹克公园之间;赛场内外,“中国元素”处处闪耀,运动场馆内和奥运村的空调均是中国造,场外为赛事安全保驾护航的X射线安检仪也主要由

中国企业提供;至于奥运场馆得以落成,中国企业也是功不可没。此前,在奥运主场馆区的工地上,中国工程机械装备的标志清晰可见。

当国人已对“唯金牌论”嗤之以鼻,更加注重享受比赛、力求让体育回归本源的时候,“中国制造”也发生了转型升级,重“面子”更顾“里子”,不再仅仅满足于出现在纪念品商店的货架上,而是质优技也优,同时努力在奥运基础设施建设和场馆设备配备上展现智慧和实力。

奥运会不仅是体育的盛会,也是全球企业比拼实力的赛场。从“中国制造”,到“中国质造”,再到“中国智造”,里约成为中国企业向世界展示风采与内涵的大舞台,“中国品牌”熠熠生辉,配得上一枚奖牌。(新华社北京8月11日电)

周口报业传媒集团

2016秋季周口大型房车联展

欢迎商家参与 诚征冠名协办单位

主办单位:周口报业传媒集团 会展地点:周口东新区体育中心 会展时间:9月9日~11日

大平台才有大展会 大展会才有大优惠 买房购车要等等



咨询电话:18639402995 15890586878 13592220033 13673881771(房展) 13592220030 13938098684(车展)